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令和 5 年 1 月第 1 回松阪市教育委員会定例会会議録 

 

令和 5 年 1 月 24 日（火）教育委員会室 

 

報告事項 

報告第 1 号 令和 4 年度松阪市教育功労者表彰について 

報告第 2 号 令和 4 年度 11 月児童生徒の問題行動等について 

報告第 3 号 松阪市松浦武四郎記念館運営審議会委員及び顧問の委嘱について 

報告第 4 号 第 57 回市民駅伝飯南大会について 

 

出席者 

教育長                 中 田  雅 喜 

委員（教育長職務代理者）        長 井  雅 彦 

       委員                  谷 口  雅 美 

       委員                  服 部  美由紀 

       委員                  松 江   茂 

 

出席事務局職員 

       事務局長                刀 根  和 宜 

       事務局次長               村 田  佳 之 

       教育総務担当参事兼教育総務課長     尼 子  宗 成 

学校教育課長              金 谷  勝 弘 

       子ども安全・安心担当参事兼学校支援課長   大 辻  結 花 

子ども支援研究センター所長       中 西  明 美 

飯南飯高コミュニティ・スクール担当参事 

兼西部教育事務所長             北 村  恭 一 

       文化課長                松 葉  和 也 

 

傍聴者    1 人 

 

午後 1 時 30 分 開会 

 

○教育長 

ただいまから令和 5 年 1 月第 1 回松阪市教育委員会定例会を開会いたします。 

傍聴の申し出がございましたので、私の方で許可をいたしましたこと、ご報告申し上

げます。 

それでは、事項書に従い進めてまいりますので、よろしくお願いいたします。 

本日は、議決事項はございません。 
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報告第 1 号につきまして、事務局から説明願います。 

01．令和 4 年度松阪市教育功労者表彰について 

（報告第 1 号 学校教育課長から説明） 

○教育長 

 事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

 1 点だけ。県教育委員会では、教育功労者表彰を県内学校長の研修会と同じ日程で実

施しております。せっかく長年にわたり従事していただいたことに対する表彰ですので、

より多くの人々の前で開催すればどうでしょうか。来年度以降、検討してみてください。 

 それでは、報告第 1 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 1 号は承認いたしました。 

次に、報告第 2 号につきまして、事務局から説明願います。 

02．令和 4 年度 12 月児童生徒の問題行動等について 

（報告第 2 号 学校支援課長から説明） 

○教育長 

 事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

 それでは、報告第 2 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 2 号は承認いたしました。 

次に、報告第 3 号につきまして、事務局から説明願います。 

03．松阪市松浦武四郎記念館運営審議会委員及び顧問の委嘱について 

（報告第 3 号 文化課長から説明） 

○教育長 

 事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

 それでは、報告第 3 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 3 号は承認いたしました。 

次に、報告第 4 号につきまして、事務局から説明願います。 

04．第 57 回市民駅伝飯南大会について 

（報告第 4 号 西部教育事務所長から説明） 

○教育長 
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 事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

 大会運営にあたり、どのようなコロナ対策をしているのか説明してください。 

◎事務局 

 三重県が定める指針バージョン 17 に基づき対策を講じます。開会式・閉会式の時間

短縮はもちろんのこと、選手をはじめ関係者の手指消毒やソーシャルディスタンスの確

保などをしっかり講じてまいりたいと考えております。 

○教育長 

 それでは、報告第 4 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 4 号は承認いたしました。 

 

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 

○教育長 

報告事項が終了いたしましたので、「その他」に入ります。 

委員の皆様から何かございませんか。 

◆委員 

 年も明け、まだまだコロナ感染者数も減りませんが、政府はマスク着用について検討

をしています。きっと学校現場では混乱が生じると思いますが、そのあたりは教育委員

会として適切な対応をしていただくようお願いします。それと、コロナ後遺症も問題化

してきておりますので、手厚く対応していただけるようお願いしておきます。 

◎事務局 

 ありがとうございます。12 月は急拡大して教職員と児童生徒を合わせて 1,010 人が

感染しました。8 月の 1,100 人に次ぐ多さでした。8 月と比べて 12 月は教職員の感染が

多かったという部分が非常に特徴的でした。1 月に入りコロナは少し落ち着いてきまし

たが、インフルエンザが流行してきており、学級閉鎖は依然として減っていかないよう

な状況でございます。中学 3 年生については、これから受験が始まりますので、学校長

と相談しながら適切に判断してまいりたいと考えております。 

○教育長 

 コロナ後遺症への対応について説明してください。 

◎事務局 

 コロナ後遺症への対応については、現在、教職員と児童生徒にアンケートを取ってい

るところです。集計がまとまり次第、後日ご報告させていただきます。5 月にも同様の

アンケートを取っておりまして、その際は、児童生徒 2 人に後遺症が残っているとの調

査結果でありました。症状は発熱が長期間続くというものでした。 

○教育長 

 アンケート結果により後遺症が判明した場合は、しっかりと対応していくようお願い

します。 
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 他にございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

明日は積雪予報となっていますが、できる限り休校等にはせず、リモートによる授業

の継続を各小中学校に指示してください。もちろん児童生徒の安全が第一ですので、主

に飯南飯高管内でスクールバスが運行できない場合は、授業開始時刻を遅らせる等の手

立てもありますが、まずはリモートにて授業ができるようにしっかり対応しておいてく

ださい。 

それでは、最後に事務局から次回の定例会の日程報告をお願いいたします。 

◎事務局 

次回の教育委員会定例会でございますが、 

2 月 20 日月曜日、午後 1 時 30 分から教育委員会室で開催いたしますのでよろしくお

願いいたします。 

○教育長 

それでは、これをもちまして、令和 5 年 1 月第 1 回松阪市教育委員会定例会を閉会い

たします。ありがとうございました。 

 

午後 1 時 48 分 閉会 


